Ersatzteile zu Gusseisen Plattenschieber mit Handrad Art.0102 12*
(Pos. 1bis 16 - siehe Art. 0100 12%)

7146 Positionsanzeigestift M8x26 Pos. 17 Messing UNI EN 12164
7147 Verbindungshblock Pos. 18 Messing UNI EN 12165
7360 Schieberplatte Pos. 19 Edelstahl AlISI 304
7365 Lochplatte Pos. 20 verzinkter Stahl
mn7 Beilagscheibe @21x13x2,5 Pos. 21 Edelstahl AISI 304
7046 selbstsichernde Mutter M 12 Pos. 22 verzinkter Stahl
7148 Spezial-Kopfteil Pos. 23 Gufieisen G250 UNI EN 1561
7363 Cewindebolzen M12x45 Pos. 24 Edelstahl AISI 304
7151 Schraubring M40x2 Pos. 25 Messing UNI EN 12164
- 7366 Cewindestange Pos. 26 Messing UNI EN 12164
18 17 7150 Halbring Pos. 27 Edelstahl AISI 304
& 7152 Handrad 300 mm Pos. 28 GuReisen
—9 | 7045 Beilagscheibe @36x13x3 Pos. 29 Edelstahl AISI 304
1769 Imbusschraube TCEI M8x16 Pos. 30 Edelstahl AISI 304
—% | 7364 rickwadrtige Abdeckung Pos.31 verzinkter Stahl



